


Pravila nagradnog natječaja "Cioche / Puževi foto natječaj"

1. Ukratko o foto natječaju
Priređivač nagradnog  foto natječaja je pod nazivom "Puževi / Cioche  foto natječaj" (dalje u tekstu: Natječaj) je Zajednica Talijana Galižana OIB: 15991643295

Natječaj će se provoditi putem web portala Grada Vodnjana (www.vodnjan.hr) u suradnji sa Zajednicom Talijana Galižana. Fotografije se šalju  na mail:   puzevi.cioche@gmail.com ili Comunità degli Italiani "Armando Capolicchio" di Gallesano Michele della Vedova 67- Galižana -Gallesano 52216  con la dicitura "Per il concorso Cioche/Puževi".

[bookmark: _GoBack]Tema Natječaja su "Puževi" (zemljani puževi, a ne morski).

U Natječaju mogu sudjelovati svi koji u periodu od 14.05.2019. do 28.7.2019. godine putem Prijavnice i slanja fotografija mailom ili poštom.

2. Trajanje natječaja
Natječaj traje od 14.05.2019.  do 28.7.2019. O pobjednicima odlučuje žiri od najmanje tri člana. Od 29.8.2019. do 11.8.2019., fotografije će biti objavljenje na Facebook stranici Zajednice Talijana Galižana (https://www.facebook.com/comunita.gallesano), a fotografija sa najvećim brojem lajkova bit će nagrađena 15.8.2019. 
	
 
O obzir se uzimaju samo fotografije objavljene unutar  vremenskog  razdoblja trajanja foto natječaja.

3. Nagrade
a) Nagrade dodjeljene  sa strane žirija:
1. 1.000,00 Kn
2. 500,00 Kn
3. 300, 00 Kn

b) Facebook nagrada

1.Poklon paket Zajednice Talijana Galižana

Nagrade se ne mogu prenositi na druge osobe  i nije ih moguće zamijeniti za novac ili druge stvari.
Nagrada dodjeljena sa strane žirija ne isključuje Facebook nagradu, i obrnuto. Sve fotografije sa Natječaja koje će biti izložene na skupnoj izložbi koja će se održati navedenog datuma. Svi odabrani radovi bit će nagrađeni sa zahvalnicam kojima će se uručiti na dan izložbe.



4. Tko može sudjelovati?
U Natječaju mogu sudjelovati sve  osobe s prebivalištem ili boravištem u Republici Hrvatskoj kao i drugih država  i koji u navedenom razdoblju uspješno uploadaju autorsku fotografiju. Fotografije se prijavljuju isključivo u digitalnom obliku, ako se šalje poštom  fotografije stavit na CD.
Kotizacija- Natječaj je besplatan.

BROJ RADOVA I PRIJAVA
- Maksimalan broj radova je tri (3), kolor ili crno-beli radovi u digitalnom obliku.
- Minimalna veličina digitalne fotografije je 2400 piksela po kračoj strani,
isključivo u JPG formatu, u rezoluciji 300 dpi, sve tri fotografije ukupno nesmiju imati više od 20MB.
-fotografije moraju biti bez potpisa 
- Radovi koji ne ispunjavaju sve potrebne tehničke uslove neće učestvovati na natječaju.

5. Proglašenje i objava
Proglašenje najboljih fotografija biti će dana 15.8.2019. Pobjedničke fotografije  bit će objavljene  na portalu Zajednice Talijana Galižana kao i na društvenim mrežama., a autor fotografije bit će kontaktiran na e-mail adresu koju je dao prilikom registracije foto natječaja.  Sudionici natječaja uploadanjem fotografija prihvaćaju javnu objave osobnih podataka za potrebe priređivanja Natječaja.

Natjecatelj smije na natječaj poslati samo rad na koji isključivo on ima autorsko pravo.  Zajednica Talijana Galižana  zadržava pravo isključivanja neprimjerenih fotografija iz Natječaja.

6. Preuzimanje nagrade
Nagradu će dobitnik preuzeti u roku od 60 dana od dana primitka pisane obavijesti o dobivenoj nagradi. Ako dobitnik nagradu ne podigne u roku iz prethodnog stavka ovoga članka, priređivač će ga ponovno kontaktirati u roku od osam dana od isteka roka obavijestiti o dobitku, te odrediti naknadni rok za podizanje nagrada, koji ne može biti kraći od osam dana, a niti duži od 15 dana od dana primitka obavijesti.

Ako dobitnik ni u naknadnom roku ne podigne nagradu, gubi pravo na nagradu, a priređivač je dužan nagraditi sljedećeg najboljeg fotografa. Preuzimanjem nagrade prestaju sve daljnje obaveze organizatora Natječaja prema pobjednicima.

7. Priređivač foto natječaja Zajednice Talijana Galižana može koristiti fotografije u prezentaciji kao i objavu na portalima i društvenim mrežama.

8. Slanjem fotografija na nagradni foto natječaj, sudionici prihvaćaju sve navedene uvjete određene Pravilima Natječaja.
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